
Руководство по эксплуатации

Аккумуляторный триммер 
Mihoto MFSA 1801

Горячая линия: +7 (800) 707-21-57
Официальный сайт: www.mihoto.ru



УВАЖАЕМЫЙ ПОКУПАТЕЛЬ! 
Благодарим Вас за выбор нашей продукции! 
Мы рады предложить Вам изделия, разработанные и 
изготовленные в соответствии с высокими требованиями 
к качеству, функциональности и дизайну. Перед началом 
эксплуатации прибора внимательно прочитайте данное 
руководство, в котором содержится важная информация, 
касающаяся Вашей безопасности, а также рекомендации 
по правильному использованию прибора и уходу за ним. 
Позаботьтесь о сохранности настоящего Руководства, 
используйте его в качестве справочного материала при 
дальнейшем использовании прибора. 

НАЗНАЧЕНИЕ И УСЛОВИЯ ЭКСПЛУАТАЦИИ 
Аккумуляторный триммер используется для кошения 
травы на дачных участках, газонах и неровных 
поверхностях. 
Изделие предназначено для использования в районах с 
умеренным климатом с температурой от -10'С до +40'С, 
относительной влажностью воздуха не более 80%, 
отсутствием прямого воздействия атмосферных осадков 
и чрезмерной запыленности воздуха. 

DEARCUSTOMER! 
Thank you fог choosing our products! 
We are pleased to offer you products designed and 
manufactured in accordance with high quality, functionality 
and design requirements.Before using the tool, please read 
this manual carefully as it contains important information 
regarding уоuг safety, as well as recommendations fог the 
соггесt use and саге of the tool. Take саге to save this 
manual, use it as а reference for future use of the tool. 

PURPOSE AND OPERAТING CONDIТIONS 
Cordless trimmer is used for mowing grass оп garden plots, 
lawns and uneven surfaces. 

The tool is designed for operation at amЬient tempera­
tures from -10 'С to +40 ' С, relative humidity of по mоге 
than 80% and the absence of direct exposure to 
precipitation and excessive dustiness of the air. 

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ/ TECHNICAL SPECIFICATIONS 

Модель 

Напряжение, В 

Тип аккумулятора 

Скорость холостого хода, об/мин 

Ширина скашивания, см 

Диаметр лески, мм 

Тип ручки 

Регулируемая штанга 

Model 

Voltage, V 

Battery type 

ldling speed, грm 

Cutting width, cm 

Line diameter, mm 

Handle type 

AdjustaЫe rod 

MFSA 1801 

18  

Li-lon 

7600 

30 

1,6 

d-образная

+ 

Регулируемая вспомогательная ручка AdjustaЫe auxiliary handle + 

Режущий элемент леска Cutting element line + 

Время заряда, ч Charging time, h 60 

КОМПЛЕКТАЦИЯ 

Триммер-1 шт. 

Ключ шестигранный -1 шт. 

Аккумулятор 18В 2.ОА-1 шт. 

Зарядное устройство2.ОА-1шт. 

Инструкция -1шт. 

COMPLEТING UNITS OF MACHINE 

Trimmer -1 ре. 

Нех key -1 ре. 

Battery 18V 2.ОА -1 ре.    

Charger 2.ОА -1 ре. 

lnstruction -1 ре. 
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СХЕМА/ SCHEME MIHOTO MFSA 1801

15 







СЕРВИСНЫЙ ТАЛОН 

Наименование изделия ______________________________ _ 

Заводской номер _______________________________ _ 

Торговая организация, ______________________________ _ 

Город ------------�ул. ____________________ _ 

Тел.: _____________ _ 

Дата продажи ___________ _ 

Подпись продавца _________ _ Штамп _________ _ 

Срок гарантии ________ месяцев со дняпродажи. 

В течение гарантийного срока все, появившиеся по вине изготовителя дефекты, устраняются бесплатно. 

Для обращения в сервисную мастерскую необходимо предъявить: 

Сервисный талон 

Оригинал товарного или кассового чека с датой покупки 

Паспорт изделия 

Подписьпокупател,._ ________ _ 

Внимание! 
При продаже электроинструмента должны заполняться все поля гарантийного талона. Неполное или неправильное 
заполнение гарантийного талона может послужить причиной к отказу от выполнения гарантийных обязательств. 

Производитель-экспортер: 
ООО "Mihoto" 
В Российской Федерации:
Москва: 111141, проезд Серебрякова, дом 6 – официальный магазин, сервисный
центр.
Санкт-Петербург: 194100, 1-й Муринский проспект, дом 11 – официальный
магазин, сервисный центр.
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SERVICE CARD 

Product name --------------------------------

Factorynumber ______________________________ _ 

Trade ordanization _____________________________ _ 

City ------------� street ___________________ _ 

Tel: _____________ _ 

Date of sale __________ _ 

Seller'ssignature _________ _ Stamp _________ _ 

Warranty period ________ monthsfrom the date of sale. 

During the warranty period, all defects caused bythe manufacturer are eliminated free of charge. 

То contact the service workshop, you must present: 

Service card 

The original of the product ог cash receipt with the date of purchase 

Data sheet of а product 

Buyer'ssignature _________ _ 

Attention! 

When selling powertools, all fields of the warranty card must Ье filled in. lncomplete ог incorrect filling of the warranty card 

may cause the refusal to fulfill warranty oЫigations. 

Manufacturer-exporter: 

Mihoto 

In the Russian Federation:

Moscow: 111141, Serebryakova Passage, 6 – official store, service

center.

Saint Petersburg: 194100, 1st Murinsky Avenue, 11 – official

store, service center.
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Производитель-экспортер: МИХОТО. 
Адрес производства В Российской Федерации: Москва: 111141, проезд 
Серебрякова, дом 6 – официальный магазин, сервисный центр. Санкт- 

Петербург: 194100, 1-й Муринский проспект, дом 11 – официальный 
магазин, сервисный центр.

Manufacturer-exporter: MIHOTO. 
Manufacturer address In the Russian Federation:

Moscow: 111141, Serebryakova Passage, 6 – official store, service 
center.

Saint Petersburg: 194100, 1st Murinsky Avenue, 11 – official
store, service center.




